

19.12.2022 г.



В результате чего, увеличились налоговые поступления в бюджет республики. За последние десять месяцев 2022 года, темп роста поступлений в консолидированный бюджет составил 176,6 %. По информации представителей налоговой службы, прирост по сравнению с прошлым годом составил 2,5 млрд рублей. Это хороший показатель, говорят специалисты.

В новом году в налоговом законодательстве произойдут некоторые изменения. Так, с 1 января 2023 года физические и юридические лица будут оплачивать налоги, страховые взносы и сборы единым платежом. Распределять поступившие денежные средства будет налоговая инспекция.

Информация по распределению денежных средств будет представлена в личном кабинете налогоплательщика или ее можно получить по запросу в ИФНС. Упрощение процесса поможет избежать наличие у налогоплательщика одновременно задолженности и переплаты по разным видам налогов.

Новый механизм уплаты налогов изменит порядок взыскания неуплаченных. Инспекция будет выставлять требование об оплате долга на сумму отрицательного сальдо по единому счету.

Изменения, которые вступают в силу с 1 января упростят способы уплаты для

налогоплательщиков и помогут исключить возможность ошибки.